
RISPOSTE AI QUESITI 

 

 

 

QUESITO 1: Relativamente al lotto VII, In riferimento alla voce “Dispositivo di marcatura 

pellicole con dati identificativi esame”, non trattandosi di un’apparecchiatura digitale , tale 

dispositivo deve essere inserito a parte su un tavolo a vostra disposizione e ne deve essere fornito 

uno per ogni apparecchio portatile per radiografia (due totali)? 

 

RISPOSTA QUESITO 1: Si richiede di specificare l’eventuale presenza di un “Dispositivo di 

marcatura pellicole con dati identificativi esame”, a corredo dell’apparecchiatura oggetto del lotto 

VII. 

 Si precisa, inoltre, che tale dispositivo non rientra tra i requisiti tecnici minimi richiesti dal 

Capitolato e che all’interno dell’Azienda San Filippo Neri non sono più in uso dispositivi simili 

ormai da diversi anni.  

 

QUESITO 2: Relativamente al lotto VII, In riferimento sempre al “Dispositivo di marcature 

pellicole con dati identificativi esame” vi preghiamo di chiarire a cosa si riferiscono i dati 

identificativi esame (ad es. solo il nome e cognome del paziente)? 

 

RISPOSTA QUESITO 2 : I dati identificativi esame includono,  oltre alla data di esecuzione e 

qualsiasi altro dato che possa concorrere a identificare l’esame, anche nome e cognome del 

paziente. Si ribadisce comunque che il dispositivo in questione non fa parte dei requisiti minimi 

richiesti da Capitolato, come indicato al precedente quesito. 

 

QUESITO 3: Relativamente alla gara, In riferimento al Capitolato Speciale d’Appalto – 

Disciplinare di gara art. 4 “offerta” – “Prima Busta” Punto 1 pagina 9: Si richiede se necessario 

fornire tutti gli allegati sottoscritti per accettazione in ogni pagina dal legale rappresentante o se è 

possibile allegare solo GLI ALLEGATI PER IL/I LOTTO/I per i quali si presenta offerta. 

 

RISPOSTA QUESITO 3: Si è possibile allegare solo gli allegati per il lotto/i  per i quali si 

presenta l’offerta. 

 

QUESITO 4: Con riferimento alla gara Si chiede se le persone diverse dal legale rappresentante 

che presenzieranno alle sedute pubbliche di apertura dei documenti dovranno, per poter iscrivere a 

verbale eventuali dichiarazioni e /o osservazioni, essere munite di procura notarile oppure è 

sufficiente delega accompagnata da copia del documento di identità del legale rappresentante. 

 

RISPOSTA  QUESITO 4: Possono partecipare con diritto di intervento soltanto i legali 

rappresentanti delle Società concorrenti o delegati con specifica procura. 

 

QUESITO 5: Con riferimento al lotto VII (Nr. 2 apparecchi portatili per radiografia) della gara in 

oggetto, ed in particolare all’allegato b) – Specifiche tecniche, si chiede se la specifica 

“Dispositivo di marcatura pellicole con dati identificativi esame” sia effettivamente richiesta per 

gli apparecchi in questione oppure se si tratti di errore e quindi di caratteristica da non 

considerare. 

 

RISPOSTA QUESITO 5: Il dispositivo non rientra tra i requisiti minimi richiesti da C.S.A. , come 

indicato al precedente quesito 1. 

 



QUESITO 6: Con riferimento al lotto V – POLISONNIGRAFO “ Nei 24 canali di EEG, sono 

ricompresi i canali EOG ed EMG (mentoniero)? 

 

RISPOSTA AL QUESITO 6: SI 

 

QUESITO 7: Chiarimenti in merito al lotto XIII: Lotto XIII A: Videobroncoscopio – quantità 1 – 

Può indicarci la marca del processore e della fonte luce in dotazione al servizio di broncoscopia? 

Lotto XIII B: Videopleuroscopio – quantità: 1 – può indicarci la marca del processore e della fonte 

di luce in dotazione al servizio di broncoscopia? 

 

RISPOSTA AL QUESITO 7: Per entrambi  la marca è “OLYMPUS”. 

 

 

 

 

                                                                                                      Il Responsabile del Procedimento 

                                                                                                             (Ing. Paola Brazzoduro) 


